

## 易事特优质服务助力郑州市政府打造智慧信息平台



郑州市政府大楼外观

近日，易事特成功为郑州数字化办公室完成设备更新及并机工作，此次工作难度大，技术要求高，易事特售后人员克服种种困难，高质量优服务完成了客户工作需求，展示了易事特高效能的产品特性以及优秀的易事特人服务品质。



郑州数字化办公室数据机房

随着大数据、云计算、移动互联网等业务的飞速发展，网络、信息等关联到人们生活的方方面面，为促进政府信息公开、提升便捷服务，建设智慧医疗、智慧出行等民生服务平台，郑州市政府近年来不断出台相关政策措施建立数字化政府网络，于2011年5月3日成立郑州市数字城市办公室，主要负责数字城市、全市电子政务、政务信息资源管理以及基础地理信息共享开发利用等工作。此次郑州数字城市办公室设备对产品更替安装提出较高的要求，易事特售后人员助推郑州市政府信息化工作，战胜任务中的种种障碍，按期完成设备升级工作，易事特高质量电源产品赢得业主方肯定和信赖，全力帮助郑州市政府积极推进落实便捷民生工程、促进郑州智慧城市的发展。



作为能源互联网系统集成解决方案提供商，易事特在电源领域精耕细作20多年，在高频开关电源技术、智能微电网技术均达到国际先进水平，易事特售后人员秉承精雕细琢的工匠精神，致力“产品零缺陷，客户零抱怨”的质量目标，并以严谨、认真的服务态度，赢得客户的赞赏和认可。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99293.html>